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Ata da 72 Sessdo Ordinaria, da 22 Reunifio, do 4° Periodo, da 142 

Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 18 de junho 

do ano de 2020. 

(Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos dezoito dias do més de junho do ano de 2020, as nove horas, no 

(] Prédio sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

Vereadores de Pombos através de video conferéncia, respeitando assim a Lei 

de isolamento social, bem como seguindo as normas de seguranca devido a 
pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores componentes deste 
Poder Deliberativo com excegdo da Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva, 
com falta justificada. O Sr. Presidente declara aberta a presente Sess&o. 

Ocupam assim as Cadeiras da 1% e 2* Secretarias os Srs. Vereadores José 

Aglailson Lino e Josenaldo Rodrigues Marques. E feita a leitura da Ata da 
Sessdo anterior, posta em discussdo ndo ha quem a queira discutir e € 
aprovada por unanimidade dos presentes. O Expediente constou do seguinte: 
Oficio n° 39/2020, oriundo do Poder Executivo encaminhando o Projeto de Lei 
n° 07/2020; Projetos de Lei n°s 03, 04 e 05/2020, oriundos deste Poder 

Legislativo de autoria do Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros 
Requerimentos de n°s 32/2020 de autoria dos Srs. Vereadores José Aglailson 

Lino e Antonio Severino da Costa e 33/2020 de autoria do Sr. Vereador José 
Aglailson Lino. Nao havendo mais matérias para o expediente e de acordo com 
o Plenario, sdo encaminhados para apreciagdo das Comissoes os Projetos de 

A Lei n° 03, 04 e 05/2020 oriundos deste Poder Deliberativo. Posto em discussdo 

= o Projeto de Lei n® 07/2020, usa da palavia o Si. Vereador José Roberto dos 

Santos o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os presente, diz que 
quanto a este Projeto o que tem a dizer é que deve ser aprovado e sente muito 
o fatos dos ex-prefeitos ndo terem ja feito isso, demonstrando falta de 
consideragdo e respeito por essa categoria. Explica que como ja teria sido 
deixado claro o valor a ser aprovado ira apenas completar os vinte por cento do 

qual os mesmo tem direito. Conclui dizendo que seria ainda melhor que na 
proxima gestéo fosse acrescido mais dez por cento, totalizando trinta por cento 
que seria bem merecido. Usa da palavra o Sr. Vereador Daniel Rogério da 
Silva que apdés cumprimentos ao Plendrio e todos os presentes, declara-se ” 

aprovado a este Projeto, lembrando que esses dez por cento teria sido ¢ 
prometido pelo gestor a esses profissionais que sdo mais do que merecedores 
por exercer seu trabalho com profissionalismo, principalmente na época que 
estamos vivenciando hoje que ainda torna mais dificil seu trabalho devido est; 

pandemia. Diz que infelizmente as gestées passadas nao tiveram compromisso 
com a Satide do Municipio e hoje isso esta sendo feito. Portanto sera favoravel y 

““Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes ¢ totalmente livres. R. Luxcmburgo’” %
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ao mesmo, pois hoje se alegra pela demonstragdo de respeito a esses 
profissionais. Usa da palavra a Sra. Vereador Kelilsa Silva Bezerra a qual apds 
cumprimentos ao Plendrio e a todos os presentes, diz que assim como ja foi 
dito pelos demais Companheiros, esses profissionais sdo merecedores, assim 
como todos da area da Satde principalmente agora na época desta pandemia. 
Diz que como técnica de enfermagem sabe o valor que esse trabalho tem, pois 
tem muitas amigas e uma irma que é Agente Comunitaria e sabe os riscos e o 
sofrimento que essa profissdo tras, arriscando muitas vezes suas vidas para 
atender as Comunidades. Assim sendo, sera favoravel ao mesmo. Usa da 

e palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros que apés cumprimentos 

ao Plenario e todos os presentes, diz que vem acompanhando essa luta desde 
o primeiro més de mandato do Dr. Marcos juntamente com os Agentes de 

Salde e que mesmo chegando um pouco atrasado por so restar seis meses 
deste mandato, fica feliz pelos mesmos por ser essa categoria merecedora. 
Usa da palavra também a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra, a qual 
ap6s cumprimentos ao Plendrio e a todos os presentes, diz que esse adicional 
é de suma impartancia para essa classe que faz diferenga em nosso Municipio. 
Lembra que sempre foi procurada por alguns desses profissionais e os atende 
com prazer por se tratar de profissionais muito importantes para a populagéo 
principalmente agora durante esta pandemia que precisa que os mesmos 
estejam indo ainda mais até as pessoas. Concluindo diz que & muito bom que o 
Sr. Prefeito esteja fazendo isso, pois assim estaria cumprindo uma promessa 

de campanha. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador José Aglailson Lino o qual 
apos cumprimentar o Plenario e todos os presentes, fala da importancia deste 
Projeto em beneficio dessa Classe e que por isso estariam deliberando nesta 
Sessao a fim de que os mesmos logo possam ter direito a esse acréscimo em 

fl, seus pagamentos. De acordo com o Plenario, sdo postos em bloco para 
N discussdo os Requerimentos de n°s 32 e 33/2020. Usa da palavra o Sr. 

Vereador José Roberto dos Santos o qual apds cumprimentos ao Plenario e a 
todos os presentes, comenta que estaria de acordo com a possivel mudanga 
da feira pelo fato de ter ouvido alguns comerciantes e também o Presidente da 
Associagdo Comercial. Lembra que teria sido a favor da mudanca para a Rua | 
Paulo Bezerra embora tivesse dito ao Sr. Prefeito que poderia ndo da certo, 
mas se isso deixou insatisfeitos a muitos comerciantes, bem como a populagédo ‘ 
que encontrou dificuldades a ir até a mesma, estaria a favor que se voltasse 
atras e que aplicasse parte do dinheiro da Salde aos cuidados na prevengéo 
desta pandemia e tudo dara certo. Por isso parabeniza a todos que votarem a f - 
favor deste requerimento. Aproveita para parabenizar o Pe. Rubens por este 
voto de aplauso que ira receber por ser merecedor mediante o trabalho que J 
mesmo oferece a toda Comunidade Catdlica. Usa também da palavra . 

‘ Vereador Alessander Freitas de Barros que apdés cumprimentar o Plenario e 
todos os presentes, tece alguns elogios ao Pe. Rubens, paroco de nossa g i 
Cidade, pelo belo trabalho que vem desempenhando em nosso Municipio emS$ 
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especial a luta do mesmo para que houvesse a construgdo da escadaria do 
Cruzeiro, terreno esse doado pela antiga gestora Cleide Jane a Comunidade 
Catoélica. Com relagdo a novamente mudanca da feira, lembra que quando a 

mesma foi transferida para o local atual néo teria sido a favor e procurando o 
Promotor Publico para que lhe explicasse o motivo daquela recomendacgéo, o 
mesmo teria sido bem claro ao dizer que ndo teria dado nenhuma 
recomendagdo como teria sido dito na reunido como justificativa. Infelizmente 
todo planejamento tinha sido feito por parte da Prefeitura e os comerciantes & 
quem estariam pagando um prego alto, pois estaria sendo dificil a 

() comercializagédo dos seus produtos principalmente quando estaria chegando as 
dez da manha quando ndo se tem mais a quem vender. Acredita que o Colega 
José Aglailson ndo teria feito parte daquela equipe que decidiu pela 

transferéncia dessa feira por que se ndo ele nédo estaria hoje solicitando sua 
volta para o centro da Cidade. Assim sendo todos os dois requerimentos terdo 

seu total apoio e fica feliz por ver que esta Casa ver o problema da populagéo e 
se empenha a ajudar. Usa ainda da palavra a Sra. Vereadora Maria das 
Gragas Bezerra que ap6s cumprimentos ao Plendrio e a todos os presentes, 
parabeniza o Colega pela apresentagéo destes requerimentos falando de inicio 
sobre os votos de aplausos ao Pe. Rubens, o qual lhe é visto como alguém 
merecedor pelo excelente trabalho frente a Comunidade Catdlica. Comenta 
que um pouco antes da pandemia teria se encontrado com o mesmo na 
Comunidade do Engenho S&o Joao Novo, compartilhando nas comunidades a 

palavra de Deus. Parabeniza o mesmo também pela iniciativa para construgao 
da escadaria do Cruzeiro. Quanto a transferéncia da feira diz que infelizmente 

foi algo planejado pela preocupagdo com a pandemia, mas que nao teria dado 
certo, pois a reclamagédo seria geral por parte da populagdo. Diz que acabou 

n todos pagando um prego alto por isso e, portanto o Colega estaria de parabéns 

por esta pedindo a voita dessa feira, pois todos sabem que mesmo depois de 
passar toda essa pandemia, sera muito dificil a parte financeira do comércio ter 
uma total recuperagdo. Assim sendo sera também favoravel por essa volta da 

feira a seu lugar de origem. Ndo havendo mais quem queira discutir os 
requerimentos apresentados, o Sr. Presidente passa a Presidéncia para fazer 
algumas explanagdes. Apds cumprimentar o Plenario e todos os presentes, diz 
que o voto de aplauso ao Pe. Rubens é mais do que merecido, pois ha anos 
esse homem vem dedicando sua vida a uma causa justa em favor das 
Comunidades, desejando-lhe muito tempo para que continue o seu trabalho e 
que seja conduzido por Deus. Quanto ao requerimento de sua autoria S . 
juntamente com o Colega José Aglailson, diz que assim coma o Colega José 
Aglailson foi, também é comerciante e sabe das dificuldades que se enfrenta. j 

Infelizmente todos sabiam que o atual local ndo seria totalmente apropri ‘ 
para realizagdes de feiras, mas foi preciso esse remédio amargoso ser tomado ‘ 
a fim de que desse um amplo espago para os feirantes e a populagdo em geral 4 
que frequenta a feira. Comenta que o Sr. Prefeito tomou essa decisdo devido a 

Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo /éé
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inimeras ligagdes que tinha recebido com reclamagdes de muitos dos 
moradores do Bairro Novo, dizendo ainda que teria presenciado o fato de que 

até um dos moradores queria jogar no chao a mercadoria de um feirante. 
Portanto, ao ver que muitos problemas estariam sendo causado com essa 
mudanga que resultou em haver dois locais de feira deixando a populagéo 
insatisfeita. Retornando a Presidéncia e ndo havendo mais matérias para 

discussdo, passa-se a ordem do dia para deliberagdo das matérias 
apresentadas. Posto em 12 Votagdo o Projeto de Lei n® 07/2020, o mesmo & 
aprovado por unanimidade dos presentes; posto em 2° Votagdo € novamente 

o aprovado por unanimidade dos presentes. De acordo com o Plenério sdo 
postos em bloco para votagdo os Requerimentos de n°s: 29 a 31/2020, os 
quais sdo aprovados por unanimidade dos presentes. Nao havendo mais 
matérias para deliberagdo, o Sr. Presidente encerra a presente Sessdo 
convocando a proxima para o primeiro dia Util do més de julho do corrente e em 
seguida, faculta a palavra ao primeiro orador inscrito para explicacbes 
pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos, o qual apés 
cumprimentar o Plenario e a todos os presentes, diz que gostaria de deixar um 
abrago a todos que sempre |he envia e lhe deixa mensagem de apoio, pois 
apesar das pedras que sempre encontra no caminho, vem recebendo o apoio 
da maioria e que assim é conduzido para novos mandatos. Continuando fala 
sobre o fato de que toda esta Casa recebe reclamagdes sobre esta 
administragdo e isso pelo fato de que muitas vezes ndo se escutar o que os 
Vereadores pedem. Reclama sobre a escuriddo e a lama que persiste na Rua 

da linha, como em tantas outras ruas que precisam ser calgadas. Diz que 
infelizmente por mais que se lute pela Saude, tem dentro daquela maternidade 
uns cupins que destroem esta administragdo. Pois muitos contratados de 

(&) muitos setores publicos estariam atendendo ao povo muitas vezes como 

cachoiros. Diz ainda que esta semana uma senhora 1& do Canoés teiia sido 
deixada pelo motorista da Salde e quando ela conseguiu falar com uma 
pessoa da Secretaria da Satde, essa teria dito aquela senhora que ndo saberia 
quem estaria mentindo se ela ou aquele motorista e isso é algo inadmissivel 
por parte de um funcionario. Comenta ainda que até hoje s6 sente falta de dois 
administradores que foi 0 Sr. Jodo da Loja e Eugénio Mauricio. E em especial o 

Sr. Eugenio que foi um Prefeito que trabalhou para os pobres e que muitas 
vezes lhe dava ordens para que pegasse a maquina da Prefeitura para fazer as 
estradas da zona rural, ndo so as principais como ultimamente se € feito desde 
a gestdo passada. Lembra os maus casos deixados pela gestédo do ex-prefeito 
Josuel Vicente que pra ele seria considerada como heranga maldita, citando = 

como um dos exemplos a escavagdo em praticamente toda a Cidade atravé: 
da empresa Scave, resultando num grande desvio de dinheiro publico e por 
isso Pombos continua sofrendo sem ter direito a um bom saneamento € sem 
condigdes de ter todas as suas ruas calgadas. Usa da palavra o Sr. Vereador 
Alessander Freitas de Barros que apés cumprimentos ao Plenario e todos os 

*Por wn mundo onde sejamos socialmente iguais, umanamente diferentes ¢ totalmente livres. R. Luxemburgo” fi{/ )
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presentes, agradece primeiramente ao Colega José Raberto por suas palavras 
em reconhecimento ao Sr. Eugenio Mauricio. Em seguida fala sobre a volta das 
reunides no proximo periodo lembrando que pelo Regimento Interno 
voltaremos no dia 1 de julho e terdo apenas uma semana de recesso, 
esperando ainda que seus projetos sejam avaliados pelas Comissoes e postos 
em votagdo para que o povo ndo continue sofrendo. Relembra o outro Projeto 
que fez e que ficou engavetado que foi o da criagdo de uma unidade para 

defender os animais de ruas e pela falta desse local, ontem tinha uma pessoa 

criticando os trabalhos que sua cunhada Silvania faz cuidando dos animais de 
& ruas. Ainda sobre a volta das reunides presenciais diz que pode ser observado 

o aumento dos casos confirmados e espera que no proximo més isso tenha 

sido amenizado e gue possam se reunir no recinto da Camara. Com respeito 
as estradas diz que na estrada que da acesso a Comunidade Maracuja e de 
ltapecerica um caminhdo teria caido num barranco por falta de pigarro na 
mesma e fica indignado por saber que no ultimo domingo teria sido retirado 
cem carradas de pigarro na propriedade do amigo Leo sem autorizagdo do 
mesmo e nem se quer teria sido levado para as estradas que precisavam. 
Soube que esse cidadéo teria procurado o Sr. Prefeito para esclarecer o 

assunto por ter tido conhecimento que o pigarro teria sido levado para a 
propriedade do Sr. Secretario de Agricultura, utilizando também as maquinas e 
cagambas da Prefeitura. Diz ainda que isso podera ser dado um jeito no dia 15 
de novembro com o voto da populagédo que podera consertar tudo isso. Ainda 
lembra que esse pigarro também poderia ter sido utilizado na estrada que da 
acesso ao restaurante Picanha grill, algo que vem sendo constantemente 
cobrado pelo proprietario daquele restaurante. Concluindo, pergunta sobre o 
caso dos funcionarios da AV2 que ndo se obtém resposta e no Ultimo domingo 

&) teria havido um pequeno tumulto de alguns desses funcionarios querendo 
saber a resposta sobie o depdsito do FGTS e do recebimento de salarios. Da 

mesma forma cobra a salubridade de todos os funcionarios de Satde que tem 
direito como o caso das enfermeiras da maternidade efetivas que néo 
receberam esse direito. Em seguida cita o valor recebido pelo Municipio 
repassado como auxilio na saide do Municipio, valor esse que sera repassado 
em quatro parcelas e diz que deveriam ser utilizados para pagamento também 

do teto maximo da salubridade daqueles profissionais. Finaliza agradecendo ao 
‘ Colega Vereador Novo da Banca pela volta do funcionamento das vans 

transportando pessoas daqui a Vitéria e vice-versa. Lembrando ainda que /) B 
todos continuem mantendo os cuidados necessarios, pois o contagio continua ( i/ 
aumentando e isso € muito preocupante, por isso solicita a equipe de combate 7 
de nosso Municipio que avalie o porqué disso estd acontecendo. Pois 3 
continuara cobrando o que estiver de errado. Usa da palavra a Sra. Vereador: 

Maria das Gragas Bezerra a qual ap6s cumprimentos ao Plendrio e todos os 
presentes, diz que deseja externar seus sentimentos as familias dos Srs. 
Antonio Coronel e Aécio pelo falecimentos dos mesmos, pessoas em particulaj 

““Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes ¢ tofalmente livres. R. Luxemburgo’” fi’/ i 
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muito queridas e sabe o quanto é doloroso perder alguém assim na familia. 
Continuando fala sobre a falta de iluminagdo na Cidade que em muitas 
localidades as reclamagdes sdo constantes. Assim sendo, como Vereadores 
todos devem fazer esta cobranga. Da mesma forma fala do caso da falta de 
manutengdo das escolas que estariam parados sem aulas, como no caso da 
Usina que o mato tomou conta daquela Escola. Reclama sobre o estado que se 
encontra a ponte que liga a Usina a Comunidade de Cachoeira que estaria 
necessitando urgentemente de um reparo, prejudicando os que moram |a. 
Reclama da forma que estédo fazendo a coleta do lixo na Usina que s6 levam o 

() que estaria dentro dos coletores deixando todo o lixo que teria sido derramado 
e isso € inaceitdvel, pois a maioria s6 lembra da Usina em época de campanha 
e depois esquecem que a mesma necessita de atengdo visto que até para uma 
reposicdo de lampadas a propria Comunidade se relne para realizar. 
Relembra ainda a situagé@o das estradas de Cajoca e Tabocas que estdo todas 
esburacadas. Pede ainda um carrada de pigarro para a estrada que da acesso 
a Vila Camacari que estaria muito necessitada. E falando em pigarro diz que o 
proprio Sergio também teria lhe dito que foi retirado da propriedade sem 
permisséo de sua familia. Quanto ao percentual que os profissionais de satide 
precisam receber, diz que se for necessario um projeto, que seja o mesmo 
enviado a esta Casa que todos irdo aprovar, pois ndo seria facil para eles 
conviverem diariamente com o medo desse virus no exercicio do seu trabalho. 
Pede a todos que continuem mantendo o distanciamento, bem como todos os 
cuidados necessarios para se prevenir do contato com esse virus que é muito 
perigoso. Usa da palavra o Sr. Vereador Josenaldo Rodrigues Marques que 
ap6és cumprimentar o Plenario, faz um agradecimento a Céssia Lorena que em 
em atendimento a um pedido seu, entrou em contato com a Sra. Carla e 

® conseguiu a transferéncia de um cidad&o ao hospital do Recife mesmo sendo 
num domingo. Faia também do caso de haver muitas iampadas apagadas 
devido as chuvas e também por conta d trabalho de alguns da internet, pedindo ‘ 
que a equipe da Prefeitura veja esse caso. Com respeito ao aumento do 
nimero de contaminados diz que ndo entende mais o que é ou ndo essencial w 
pois ha flexibilidade de umas coisas e outras ndo. Comparando o espago de 
um supermercado e de uma quadra ou campo de futebol que ndo estaria sendo 

permitido ainda os treinos, os quais poderiam acontecer de forma controlada 
lembrando que esporte é salde. Acredita que o numero de contaminados 
citado é ainda maior do que o apresentado, pois muitos n&do estariam P 

procurando ajuda médica. Com relagdo a volta da feira, acredita que nem se 
quer deveria ter havido aquela mudanga, pois a equipe que preparou isso ndo 0 & 

pensou nos agricultores e todos aqueles que vivem daquela feira. Com respeito 
a retirada do pigarro ja comentado que teria sido realizada sem a permisséo di; 
que isso jamais deveria ter acontecido porque existem outros locais e P 
poderiam ter falado para fazer tal retirada. Mas infelizmente isso s6 podera 
mudar se houver uma mudanga no dia 15 de novembro com as novas eleigée: 

*“Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e fotalmente livres. R. Luxcmburgo” B 
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Dia esse que podera haver o julgamento por parte dos eleitores avaliando 
quem trabalhou ou ndo em prol do povo. Usa também da palavra o Sr. 

Vereador Daniel Rogério da Silva que apés cumprimentar o Plenério e todos os 
presentes, cobra mais uma vez o saneamento do Loteamento Jodo Farias que 
teria ficado de comegar em fevereiro e acabou sendo paralisado por conta da 
pandemia, mas que agora estaria chegando a tubulagé@o que sera usada tanto 

la como posteriormente no trecho que resta do Loteamento José Estevam de 
Sena. Fala com relagdo ao apagdo que houve a semana passada em um 
grande trecho de nossa Cidade e isso pelos problemas causados através do 

m trabalho daqueles que instalando internet estariam prejudicando a iluminagéo. 
Comenta que é necessario que o Sr. Prefeito convoque esses profissionais da 
internet para discutiremn este assunto, pois nas Ruas Francisco inacio da Paz e 

Manoel Gomes d’Assungdo aconteceu um apagdo e ao ser averiguado foi 
constatado que ndo era lampada queimada e sim um problema causado pelos 
cabos da internet que teria sido instalado. Pede ainda que a equipe da 
iluminagdo juntamente a Prefeitura providencia os bragos e luminarias 
necessarios para os postes que ainda ndo tem. Fala do tdo esperado posto de 
salde que atendera os loteamentos Jodo Farias e José Estevam de Sena. 
Comenta sobre a falha cometida pela anterior gestdo que prejudicou a salde 
pelo fato de ter sido devolvido o valor de praticamente um milhdo de reais que 
teria vindo através de uma emenda parlamentar do Deputado Eduardo da 
Fonte e que seria destinada a Saude do Municipio. Infelizmente isso teria 
acontecido por falta de interesse do anterior gestor e hoje o Municipio continua 

sofrendo por algo que ja deveria ter acontecido ha anos que seria a melhoria 
do nosso hospital. Assim deixa seu voto de repudio a gestdo anterior por essa 
falta de interesse. Aproveita ainda para agradecer e parabenizar o padre de 

() nossa Cidade pelos seus 35 anos dedicados a comunidade catélica, antes na 
Cidade de Vitdria e hoje fazendo parte da nossa. Coin refagéo ao problema da w 
feira, realmente a promotoria néo determina nada, apenas orienta a gestdo e 

teria sido uma orientagdo a gestdo que essa fizesse algo para amenizar a w 
contaminagdo. E isso foi o que a gestdo viu como melhoria no caso do | 
aumento do contagio, mas deve se seguir a vontade e a necessidade do povo ‘ 
e isso é o que vem se pracurando fazer Usa ainda da palavra o Sr. Vereador ‘ 

José Aglailson Lino que apds cumprimentar o Plendrio e todos os presentes, ‘ 
deixa seus votos de pesar as familias dos Srs. Antonio Coronel e Aécio, ambos | 
infelizmente falecidos esta semana. Aproveita também para parabenizar e 
agradecer aos Colegas Vereadores pelos elogios e aprovagdo aos < 
requerimentos apresentados. Diz que tudo que foi apresentado aqui sera d 
levado ao conhecimento do Gestor a fim de que seja reparado. Fala 7 

diretamente sobre o que teria ficado combinado no inicio do ano sobre a Vila ¥/ 4 
| Camagari concernente a estrada e a limpeza daquele canal e por alg 

motivos isso ainda ndo aconteceu, mas procurara ainda hoje o gestor para - 
resolver isso. Com relagdo a Empresa AV2 diz que levou o assunto ao 
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Secretdrio losé Carreia e estariam esperando um posicionamento. Diz que 
levara também a Secretaria de Educacéo a reclamagéo da Colega Maria das 
Gracas com respeito a falta de manutengdo na Escola da Usina e em seguida 

deixa um abrago a todos os Secretarios Municipais pelos trabalhos realizados e 
ao Sr. Prefeito por todo o esforgo que vem demonstrando embora estejamos 
vivendo num periodo de crise devido a pandemia. Com respeito ao caso das 
vans, diz que teria ficado acertado com o Prefeito de Vitéria que as vans 
voltaria na ultima segunda-feira, mas no mesmo dia ele voltou atras proibindo e 
continuaram lutando para que fosse liberado, assim como aconteceu com a 

~oN flexibilizagdo do comércio a fim de aquecer a economia do comércio local. Com 
relagdo ao caso do pigarro, diz que esteve presente numa reunido com Sergio 
e 0 Secietdrio de Agricuitura e estaria havendo uma divergéncia no que hoje 
estariam dizendo, pois acredita ser impossivel que em um dia uma maquina e 
uma cagamba consiga retirar cem carradas de pigarro. Acredita ainda que deva 
haver uma conversa entre os mesmos, lembrando que parte da conversa que 

ouviu foi que o Sr. Sergio queria receber o valor de duzentos e cinquenta reais 
pela retirada de uma cagamba, enquanta & pago por um nicarro de melhor 

qualidade o valor de vinte e cinco reais que é o do Franca em Meringabas. Diz 
que o Sr. Prefeito € um homem direito e nao iria tirar algo sem a permissao de 
alguém, mas sabe também que deve ser respeitado o direito de propriedade e 
que tudo deve ser tratado com a verdade. Ndo havendo mais quem queira usar 
da palavra o Sr. Presidente passa a Presidéncia ao 1° Secretario a fim de fazer 
algumas explanagdes. Apds cumprimentos ao Plendrio e a todos os presentes, 
agradece as palavras dos Colegas e a paciéncia de todos que acompanharam 
esta Sessdo embora j& tenha avangado a hora. Se despede de todos 
lembrando que este ano as pessoas terdo uma comemoragéo de Sdo Jodo 

) bastante diferente, mas que tudo dara certo e poderdo retornar no comego do 

pidximo mes coimo combinado. Retormnando a Presidéncia e nada imais ! 
havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de | 

\ lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa ‘ 
Diretora. ‘ 

Sala das Sessdes, 18 de itinho de 2020 | 

1) 12202 " rovada em - | 

P sidente P ) 

ce - Presidente 
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